

便民办税将推哪些新举措?

——国家税务总局回应近期税收热点问题

新华社北京5月26日电 税收是经济运行的“晴雨表”。今年以来,各类税费优惠政策对经营主体减负情况如何?便民办税将推出哪些新举措?如何更好规范税收经济秩序,防止政策红利落入不法分子腰包?国家税务总局26日举行新闻发布会对近期税收热点问题回应。

前4个月新增减税降费及退税缓费4689亿元

国家税务总局收入规划核算司司长荣海楼介绍,今年1至4月,全国新增减税降费及退税缓费4689亿元。其中,两批延续优化创新的税费优惠政策3083亿元,其他政策如增值税留抵退税等1606亿元,有力减轻了经营主体负担。

荣海楼说,具体来看,包括民营企业和个人经营户在内的民营经济纳税人缴费人新增减税降费及退税缓费超过3393亿元,占比超七成,受益最大。在民营经济各行业中,制造业和批发零售业占比最多,累计新增减税降费及退税缓费1629亿元,占比

48%。在民营经济各类主体中,小微企业优惠力度最大,累计新增减税降费及退税缓费1958亿元,占比57.7%。

国家税务总局政策法规司司长戴诗友表示,聚焦纳税人缴费人关注的热点问题,税务部门第一时间梳理制发政策指引,录制税务讲堂等政策讲解视频,并及时升级改进税收征管信息系统,主动问计问需,畅通与基层税务机关的信息反馈机制,确保各项税费优惠政策精准高效落实到位。

“便民办税春风行动”将再推19条措施

今年以来,税务部门以开展主题教育为契机,先后推出三批62条便民办税举措,助力税费优惠政策落实落细,持续提高办税缴费便利度。国家税务总局纳税服务司司长沈新国说,为了更好推进办实事、解民忧,税务部门将于近日推出今年“便民办税春风行动”第四批19条措施。

沈新国进一步介绍,比如,聚焦跨境经营者的办税缴费需求,推出优化“一带

一路”相关税收政策资讯服务、持续更新“走出去”纳税人投资税收指南等措施;聚焦纳税人缴费人对减少数据填报、优化线上办税体验等需求,推出“非居民跨境双语办税”“新办智能开业试点”“简易注销确认申报试点”“优良信用者试行按需开票”四个创新服务场景等。

沈新国介绍,今年以来,税务系统开展各类税收宣传辅导活动,3月以来开展可视答疑试点,共组织开展可视答疑300场,累计回答问题2.13万条。同时,联合全国工商联连续第三年开展“春雨润苗”专项行动,为小微经营主体提供税费政策支持和创新服务举措。在社保费缴纳方面,推行社保经办和缴费业务线上“一网通办”、线下“一厅联办”,目前已有26个省市提供社保经办和缴费业务线上“一网通办”服务。

持续打击各类涉税违法行为

确保各项优惠政策直达快享、落实落细的同时,税务部门还聚焦高风险重点行

业、重点领域依法坚决打击各类偷逃骗税违法行为。

“今年1至4月,全国税务稽查部门共依法查处违法纳税人3.16万户,挽回各类税款损失528亿元,有力规范了税收经济秩序。”国家税务总局新闻发言人黄运说。

黄运表示,税务部门坚持对“假企业”“假出口”“假申报”等严重违法行为严查狠打,今年1至4月,全国累计调查稽查认定虚开发票1406万份,挽回出口退税损失37.35亿元。此外,聚焦重点领域,依法查处偷逃税行为。今年以来,已组织查处部分利用研发费用加计扣除等手段偷逃税的企业,同时对重点关注的医药、农产品等虚开发票高发行业,推送虚开案源890户,并对一些协助纳税人逃税的不法中介依法进行了查处。

黄运表示,下一步,税务部门将进一步提高风险发现、精准打击能力,不断深化多部门联合打击机制,有力发挥税务稽查打击涉税违法、维护税收安全、促进税收治理的职能作用。

商务部部长王文涛会见美国商务部长雷蒙多

新华社华盛顿5月25日电 5月25日,商务部部长王文涛在赴美国参加亚太经合组织贸易部长会议期间,在华盛顿会见美国商务部长雷蒙多。双方就中美经贸关系和共同关心的经贸问题进行了坦诚、专业、建设性的交流。

中方就美对华经贸政策、半导体政策、出口管制、对外投资审查等表达重点关切。

双方同意建立沟通渠道,就具体经贸关切和合作事项保持和加强交流。

外交部发言人:中国市场潜力不断释放 受到全球投资者青睐

新华社北京5月26日电 外交部发言人毛宁26日表示,今年以来,中国经济运行保持恢复向好态势,市场潜力不断释放,受到全球投资者的青睐。

毛宁说,今年1月至4月实际使用外资金额近5000亿美元,同比增长2.2%。近期中国贸促会一项调查显示,92.4%的受访外资企业表示中国在其全球投资决策中的地位没有下降。瑞士中心集团日前发布报告指出,62%的受访在华瑞士企业预计2023年

的利润将得到提高。这些事实表明,各国看好中国经济前景,中国吸引全球投资热度不减。

毛宁表示,中国发展离不开世界,世界发展也需要中国。“我们将继续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,与各国企业共享中国市场和开放红利。”

“中国永远不会自己关上开放的大门。一切愿意与我们合作共赢的国家,我们都愿意与他们相向而行,共同推动世界经济繁荣发展。”毛宁说。

国家发改委:将从四方面发力 进一步推动“两业融合”

新华社南京5月26日电 国家发展改革委产业发展司司长卢卫生26日在全国“两业融合”工作现场交流会上说,要围绕重点领域和关键环节,培育融合发展主体,发展融合新业态新模式,促进先进制造业和现代服务业高质量发展。

“两业融合”即先进制造业和现代服务业融合,是在技术进步、市场开放、制度创新的驱动下,通过技术牵引、产业联动、链条延伸等途径,推动产业交叉渗透,培育形成新业态新模式,促进制造业和服务业协同耦合。

卢卫生表示,下一步将从四方面发力,进一步推动“两业融合”:一是坚持协同推动,形成融

合发展合力。推动各地区充分挖掘自身比较优势,探索融合路径模式,促进产业链延伸、价值链跃升;增强区域协作意识,提升我国产业链的整体效能。二是强化创新投入,提高融合发展质量。引导制造业企业转变生产模式,推动制造业产业技术变革和转型升级。三是加强主体培育,提升融合创新能力。引导头部企业、产业细分领域龙头企业和“链主”企业、中小企业等融合主体深化路径模式创新探索。四是要健全保障制度,优化融合创新环境。强化金融对“两业融合”的支持作用,创新用地模式,加大复合型人才培养,开展融合发展绩效评价研究。

“霸王条款”等不公平格式条款 将迎来监管新规

新华社北京5月26日电 “霸王条款”、合同欺诈等不公平格式条款将迎来监管新规。市场监管总局近日修订出台《合同行政监督管理办法》,将于今年7月1日起施行。

这是记者26日从市场监管总局获悉的。为进一步规范市场秩序,市场监管总局在2010年施行的《合同违法行为监督处理办法》的基础上进行了修订,新办法重点从三方面进行了完善:

一是加强对利用合同扰乱市场秩序,危害国家利益、社会公共利益行为的监管,列明了虚构合同主体资格或者盗用、冒用

他人名义订立合同,以恶意串通、贿赂、胁迫等手段订立合同等四种禁止情形,切实维护市场秩序。

二是加强对格式条款的规制,禁止经营者利用格式条款作出减轻或者免除自身责任、加重消费者责任、排除或者限制消费者权益的规定,要求经营者在使用格式条款时应当以显著方式提请消费者注意,切实保障消费者的知情权、自主选择权等权益。

三是加强行政指导,规定针对特定行业或者领域,市场监管部门可以联合有关部门制定合同示范文本,供社会公众免费查阅、下载和参照使用。

德班世乒赛首个单项冠军产生 王楚钦/孙颖莎混双成功卫冕

新华社南非德班5月26日电 德班世乒赛首个单项冠军26日产生,国乒组合王楚钦/孙颖莎在混双决赛中直落三局击败日本组合张本智和/早田希娜,成功卫冕。

与两年前的休斯敦世乒赛一样,两对组合再度在决赛中相遇。首局双方战至6平后,王楚钦/孙颖莎连拿5分,以11:6先下一城。第二局开局国乒组合气势如虹,连得6分,随后以11:2轻松再胜一局。第三局张本智和/早田希娜3:4落后时请求暂停,但重新登场后他们依然办法不多,王楚钦/孙颖莎以11:7胜出,锁定冠军。

孙颖莎认为,现在混双比赛非常难打,各队对于这个项目都很重视,训练也越来越有针对性,“赛前包括在成都的封闭训练中,我们俩的目标肯定是一致的。真正到了赛区,我们前面几轮遇到了一些

困难,今天我们俩在场上真正做到了互相鼓励。”

25日的半决赛中,王楚钦/孙颖莎以3:2险胜中国香港组合黄镇廷/杜凯琹。“相比于昨天,决赛我们两个调整得很快。通过一晚上的调整,包括赛前训练,我们沟通得会比以前更紧密一些,更能了解到对方内心的真实想法,越来越默契了。”王楚钦说。

从休斯敦到德班,孙颖莎认为,她和王楚钦都成长了不少,“我和‘大头’(王楚钦的绰号)这两年组合,他总说我成长比他快,但我觉得这两年他首先在单打方面有了很大的进步,而且有时候看他比赛确实是成熟了不少,再加上我们对混双这个项目的重视,这个冠军我们能够赢下来,是对我们的肯定。”

“希望之后的两年更好。”王楚钦说。



5月26日,王楚钦(右)/孙颖莎在比赛中庆祝。新华社发

上接 A01版

“习近平主席的致辞显示了中国对加强与亚欧地区国家合作的高度重视。”吉尔吉斯斯坦政治学家巴克塔耶夫说,“欧亚经济联盟不少成员国也是上海合作组织成员国,同中国有着密切联系。中国将为欧亚经济联盟的发展提供更多助力。”

俄罗斯银行协会副主席普列克辛对中国发展进步有切身感受。他说,1988年,他首次访问中国,之后的30多年里,他经常访问中国。“中国拥有广阔市场,在国际市场的影响力不断增强。与中国深化贸易、金融合作将为欧亚经济联盟成员国的经济社会发展带来更多机遇。”

欧亚经济共同体议会大学第一副校长兰宁娜说,不少欧亚经济联盟成员国希望借助同中国的联合教育项目培养人才,这

将大大促进人才流动和提高就业,推动共同发展。

开拓造福各国的“幸福路”

习近平主席在致辞中表示,今年是我提出共建“一带一路”倡议十周年。这个倡议的根本出发点和落脚点,就是探索远亲近邻共同发展的新办法,开拓造福各国、惠及世界的“幸福路”。亚欧地区国家人士表示,十年来共建“一带一路”在亚欧地区取得了累累硕果,真正造福了地区各国和人民。

曼克维奇认为,“一带一路”倡议为许多亚欧地区国家带来了经济快速增长,这些国家正在采取切实可行的步骤推动共建“一带一路”,不仅取得了非常具体的成果,而且未来前景广阔。

“正如习近平主席强调的那样,中国正和远亲近邻团结合作,推动共建‘一带一路’进行

得更快、更有效。”巴克塔耶夫说。

参加了欧亚经济论坛科教分论坛的亚美尼亚埃里温国立大学校长奥甘尼相期待拓展与中国在教育领域合作的新方式。他说,共建“一带一路”也涵盖了教育和科学领域,埃里温国立大学设置了中文课程,与中国高校建立了良好关系,未来可以探索在多边机制下开展教学合作。

合作前景非常广阔

习近平主席在致辞中说,中方愿同“一带一路”共建国和欧亚经济联盟成员国一道,继续高举和平、发展、合作、共赢旗帜,共享机遇,共克时艰,共创未来,携手谱写多极化世界文明进步新篇章。

“无论从当前出发,还是着眼于未来,中国都是欧亚经济联盟的重要伙伴,这不仅体现在各领域合作的数据上,更体现在

我们互惠互利的协作关系上。”俄联邦委员会(议会上院)经济政策委员会副主席多尔戈夫说,“共建‘一带一路’同欧亚经济联盟建设对接合作十分重要,我们在贸易、产业合作、技术发展、新物流和交通走廊等方面合作前景非常广阔。”

欧亚经济共同体议会大学欧亚研究所所长布拉夫夫说,习近平主席的致辞对推动中国与欧亚经济联盟合作具有积极作用,双方在科技等领域联合开展的项目将获得新动力。

出席欧亚经济论坛的白俄罗斯国立经济大学校长叶戈罗夫说,当人们谈论共建“一带一路”和欧亚经济联盟建设对接的成果时,最重要的是提高人民福祉。“在这一点上,我们看到中国经济建设取得了巨大成果,中国现代化的成功经验值得认真研究,并被欧亚经济联盟成员国所借鉴。”

美好侨都 邑食无忧

全力支持江门市创建国家食品安全示范城市

吃得放心 有你有我

江门市创建国家食品安全示范城市工作领导小组办公室
投诉举报电话: 12315

公司股东及法定代表人变更声明

江门市领泰汽车销售服务有限公司(下称本公司),统一社会信用代码:91440705MA515L0X18。由于股权转让的原因,本公司于2023年5月22日经江门市新会区市场监督管理局办理变更登记。就此本公司发表以下声明:

一、自2023年5月22日起,本公司原股东已全部退出,不再是本公司股东,原法定代表人张战备已不再担任法定代表人并离开本公司。上述原股东和原法定代表人与外界发生的任何交易或纠纷均系其个人行为,以本公司名义从事的任何行为属无效行为,与本公司无任何关系,本公司和现股东及法定代表人亦不对其行为后果承担任何法律责任。

二、原股东及原法定代表人自行承担变更登记前形成或延续的所有债务,现股东及法定代表人不負有任何义务和责任。

三、本公司已于2023年5月22日更换本公司公章、私章、财务专用章,原公章、私章、财务专用章现已作废。特此声明。

江门市领泰汽车销售服务有限公司
2023-05-27

YISHI · SHENGMING · GONGGAO

遗失·声明·公告

3502688

直接办理: 华富中路25号经营大厦一楼
营业时间: 周一至周五
上午8:30-12:00 下午: 2:30-6:30

各地服务电话:
江门: 3502688
开平: 22291100
新会: 6780499
鹤山: 8830622
台山: 5516622
恩平: 7728182

■开平市赤坎镇新建村民委员会遗失《基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书》,统一社会信用代码:54440783C03773487J,现声明作废。
■吴燕玲遗失江门市浩华物业管理有限公司恩平分公司装修押金收据1份,号码:8823472,开具日期:2019年3月1日,金额:1020元,现声明作废。
■容健华遗失江门市丰达纸业有限公司《股权证》,代码:142,现声明作废。
■江门市公安局江海分局礼乐派出所马伟湛遗失辅

警证,证号:JH07028,现声明作废。

■江门市蓬江区丰泽服装有限公司遗失发票专用章一枚,现声明作废。
■江门市蓬江区丰泽服装有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
■江门市蓬江区丰泽服装有限公司遗失财务专用章一枚,现声明作废。
■吴剑峰遗失江门市新会区长青墓园管理处的骨灰寄存证(逝者姓名:张丽婷),号码:A座1楼14柜66位,现声明作废。
■新会区会城王品古典家具厂遗失财务专用章一枚,现声明作废。
■广东王品古典家具有限公司遗失财务专用章一枚,现声明作废。
■罗志华遗失环城西甲龙安里的土地证,号码:新府集建总字020700296,现声明作废。

市区旺街200个灯箱广告位招租

每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

征婚
想结婚 找朋友 找红娘
18923074899

饮食娱乐

江门日报水店
昆仑山泉
20元/桶 买10桶送2桶
华山泉
20元/桶 买10送1
一品怡
20元/桶 买10送1
电话:3517777 3555666
6780701 6780702